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П
ЕДАГОГ ІЧНИЙ СТАЖ 
заслуженого вчителя Укра-
їни, учителя-методиста, 
учителя вищої категорії Ко-
лобіхіної Лариси Федорівни 

становить майже чотири десяти-
ліття, з яких 15 років – у загально-
освітній санаторній школі-інтернаті 
№ 7 на посаді заступника директо-
ра з навчально-виховної роботи.

Творчо, невтомно, з почуттям ви-
сокої відповідальності працює Ла-
риса Федорівна над удосконален-
ням навчально-виховного процесу, 
підвищенням науково-методичного 
рівня і політехнічної спрямованос-
ті викладання математики. Вона 
широко застосовує лекційно-
семінарську систему навчання, 
розробляє методику розв’язання 
типових і нестандартних задач, ор-
ганізовує дослідницьку діяльність 
учнів, формує у них інтерес до 
творчої праці. Під її керівництвом 
школярі опановують загальні ме-
тоди інтелектуальної діяльності (ін-
дукцію, дедукцію, аналіз, синтез, 
узагальнення, конкретизацію), логі-
ку суджень, уміння робити виснов-
ки. Вчителька навчає своїх вихо-
ванців працювати з довідниками, 
науково-популярною літературою, 
читати математичні книжки і з них 
добувати знання. Кожний, хто на-
вчався у Лариси Федорівни Коло-
біхіної, одержав глибокі знання і 
на все життя запам’ятав радість 
навчання не тільки тому, що вчити 
математику було цікаво, а й тому, 
що його виховувала людина, яка 
віддавала учням усе тепло своєї 
душі і частинку свого серця.

Народилася Лариса Федорівна 
Колобіхіна (дівоче прізвище Крас-
нощок) 23 січня 1952 року в Са-
халінській області (Росія) у сім’ї 
військовослужбовця. Від батька 
Федора Григоровича і мами Тама-
ри Андріївни увібрала у своє сер-
це і своє єство доброту, людяність, 
порядність, повагу до людини, 
честь, працьовитість, творчу натуру 
та наснагу до знань. Шкільні роки 
Лариси розпочались у Мінську, 
продовжувались у Ризі. Пізніше 

батька перевели у місто Микола-
їв. Дівчина навчалась у СШ № 39 і 
отримала у 1969 році за середню 
школу атестат з відзнакою і золоту 
медаль.

Протягом усього свого творчого 
життя учителька дуже вимоглива 
до себе. Адже все, чого вчить учи-
тель, повинно жити в ньому само-
му. Розум виховується розумом, 
благородство – благородством, 
переконання – переконаністю. Але 
насамперед необхідні ґрунтов-
ні знання – основа для реалізації 
освітньої і виховної функції навчан-
ня. «Тільки знання і вміння роблять 
педагога справжнім учителем», – 
вважає Лариса Федорівна.

Вона згадує: «В школу прийшла 
ще студенткою. Чітко усвідомлюва-
ла – від мого першого знайомства 
з дітьми і першого урока залежить 
багато що. Тепер, через багато ро-
ків, розумію, як важливо бути ціка-
вою для дітей людиною».

Учителька впевнена, що ефек-
тивність урока вимірюється не зов-
нішньою активністю класу, вчителя, 
а роботою кожного учня на опти-
мальному рівні складності. Її уроки 
завжди ретельно продумані, цікаві 
й змістовні, відзначаються чіткою 
структурою і доцільністю обраних 
методів, прийомів і засобів навчан-
ня, мають велику пізнавальну та 
виховну цінність.

Сучасність її уроків полягає не 
тільки у змісті, а й у методиці по-
будови, шляхах і засобах органі-
зації роботи кожного учня. Вона 
вбачає своє головне завдання, 
щоб дати дітям глибокі і міцні знан-
ня. Тож не дивно, що діти з нетер-
пінням чекають уроків математи-
ки – жвавих, цікавих, які приносять 
задоволення.

…Якось співробітники Централь-
ного Інституту вдосконалення учи-

телів шукали педагога, який зумів 
би грамотно, на високому мето-
дичному рівні провести урок – ро-
льову гру із завідувачами кабінетів 
математики. Аудиторія зібралась 
солідна, професійно підкована. Як 
фахівці, ці люди добре знали свій 
предмет, учня, вчителя. Навіть до-
свідчені майстри своєї справи, ді-
знавшись, у чому суть завдання, 
– відмовлялись. А Лариса Федо-
рівна погодилась і приїхала в сто-
лицю… Звичайно ж, молода вчи-
телька хвилювалася, однак зі своїм 
нелегким завданням справилась 
чудово. «Учні» охоче відповідали 
на її запитання і зав’язалась жива 
дискусія. Лариса Федорівна вво-
дила присутніх у свою творчу ла-
бораторію стримано, зі знанням 
діла. Ущипливі запитання не виби-
вали її з ритму: відповідала на всі. 
Тож відгуки були найліпшими. Вона 
зачарувала всіх своєю ерудицією, 
умінням викладати предмет. Ось 
так рядова вчителька з південного 
міста Миколаєва чи не вперше ви-

йшла на рівень республіки, і коле-
ги з інших областей побачили її не 
підчас виступу з трибуни, а безпо-
середньо в роботі.

В освітянських колективах по-
стійно ведеться жива полеміка, що 
значить мислити і працювати по-
новому і за яких умов психологічна 
перебудова кожного зможе стати 
рушієм у нелегкій боротьбі за міц-
ні знання та глибокі переконання 
учнів? Що значить прискорення як 
таке в освітянській справі взагалі? 
Відповіді на ці запитання Лариса 
Федорівна дає щодня своєю до-
бросовісною працею, постійною 
настроєністю на глибокий аналіз 
справ, проникнення у психологію 
підлітка. Талант, наполеглива пра-
ця, любов до математики і дітей 
стали основою, підґрунтям успіху 
і визнання її методики викладання 
улюбленого предмета.

Л. Ф. Колобіхіна – автор передо-
вого педагогічного досвіду з про-
блеми «Інтенсифікація навчально-
виховного процесу при вивченні 

математики», який схвалено рішен-
ням Ради Центрального Інституту 
вдосконалення учителів і матеріали 
затверджено до Центральної кар-
тотеки передового педагогічного 
досвіду України.

Батьківщина достойно оцінила 
труд Л. Ф. Колобіхіної: вона на-
городжена багатьма грамотами 
обласного управління освіти, Мі-
ністерства освіти і науки Украї-
ни, значками «Відмінник народної 
освіти України», «Відмінник освіти 
СРСР», кавалер ордена «Знак 
Пошани». В 1995 році Ларисі Фе-
дорівні Колобіхіній було присвоє-
но найвище почесне звання «За-
служений учитель України». Вона 
– делегат багатьох з’їздів учителів 
України, обиралася до складу ЦК 
профспілок освітян СРСР, двічі Со-
росівський стипендіат.

Сьогодні вона щедро ділиться 
власним досвідом на обласних се-
мінарах, курсах. Лариса Федорівна 
постійний член журі обласних олім-
піад, бере активну участь у їх підго-
товці і проведенні. Людина високої 
внутрішньої культури, духовності та 
енциклопедичних знань – так гово-
рять про неї колеги.

І той талант, яким наділив її Все-
вишній, вона наполегливо відшлі-
фувала, збагатила і щодня обдаро-
вує ним своїх вихованців. Лариса 
Федорівна Колобіхіна гарна дру-
жина і мати, надійний друг, мудрий 
колега-порадник, компетентний 
співрозмовник. Вона зачаровує 
своєю ерудицією і вмінням розумі-
ти людину, надихає молодих учите-
лів до професійної майстерності. У 
січні наша героїня відсвяткувала юві-
лейний день народження. Педагоги 
та учні школи-інтернату № 7, увесь 
колектив працівників, освітяни Ми-
колаївщини бажають Вам, шанов-
на пані Ларисо Федорівно, міцного 
здоров’я, сімейного щастя і затиш-
ку, невичерпної енергії, успіхів і но-
вих здобутків на педагогічній ниві.

З роси Вам і з води!

Т. Д. ВОЛОШИНА, 
керівник шкільного народного 

музею «Мир і людина»

Талант педагога Існує думка, що олімпійських 
вершин можна досягти тільки 
у великих містах, у столиці… 
Але деякі факти спростову-
ють цей стереотип. І дійсно, є 
в «провінційній» Миколаївській 
області справжній центр під-
готовки спортивних перемож-
ців – Інститут фізичної культури 
та спорту Миколаївського на-
ціонального університету імені 
В. О. Сухомлинського.

ІНСТИТУТ СТВОРЕНО на базі 
факультету фізичного виховання 

та спорту, історія якого поринає у 
50-ті роки ХХ століття. Вихованця-
ми цього закладу були і кіннотник 
Віктор Погановський, олімпійський 
чемпіон (ХХ Олімпійські ігри), тре-
нер національної команди України 
з конкуру, і Антоніна Пустовіт (сріб-
на медаль з академічного веслу-
вання на Олімпіаді в Москві), і ві-
дома Інга Бабакова – бронзовий 
призер Олімпійських ігор в Атланті, 
п’ятиразовий рекордсмен України 
зі стрибків у висоту, і Юрій Нікі-
тін, який здобув золоту медаль на 
Афінській олімпіаді 2004 року зі 
стрибків на батуті.

Як завжди, на початку року ми 
оцінюємо рік минулий і плануємо 
наші справи на рік прийдешній. 
Попереду XXX Літні Олімпійські ігри 
в Лондоні. І вже отримали ліцен-
зію на участь в Олімпійських іграх-
2012 студенти МНУ імені В.О. Су-
хомлинського Антон Халязников, 
Віктор Гребенніков (академічне 
веслування), Ілля Кваша (стриб-
ки у воду), випускник Юрій Нікітін 
(стрибки на батуті), очікують на 
отримання ліцензії Костянтин Мі-
ляєв та Олена Федорова (стрибки 
у воду). Побажаємо нашим спортс-
менам вдало виступити і стати 
олімпійськими чемпіонами!

Є серед студентів Інституту фі-
зичної культури та спорту пере-
можці й інших спортивних змагань. 
Тільки за останні чотири місяці 
2011 року студенти Дмитро Осін, 
Юрій Скіць, Данило Бірюков вибо-
роли перше місце у змаганнях на 
Кубок України серед дорослих з 
акробатики (багатоборство) і стали 
переможцями VІ літніх спортивних 
ігор. Юлія Казарінова стала чемпі-
оном Європи з бадмінтону, а Артур 
Джупіна – здобув першість в Укра-
їнській першій лізі з бадмінтону. 
Ксенія Григоренко перемогла в уні-
версіаді з плавання, а жіноча збір-
на з волейболу МНУ імені В. О. Су-
хомлинського – у Студентській лізі 
чемпіонату України та здобула Ку-
бок південного регіону.

АЛЕ НЕ ВСІ СТУДЕНТИ досяга-
ють такої високої планки… Про 

стан розвитку спорту серед сту-
дентства ми запитали у заступни-

ка директора зі спортивної ро-

боти Інституту фізичної культури 

та спорту Г. Б. Жигадло:

– Від розвитку студентського 
спорту в університеті, як й укра-
їнського спорту загалом, нам би 
хотілося очікувати більшого. За-
гальнодержавна проблема поля-
гає насамперед у недостатньо-
му фінансуванні спортивної та 
спортивно-масової роботи у вишах. 
У нашому університеті за сприяння 
адміністрації ми намагаємось ви-
рішувати ці проблеми і підтриму-
вати участь студентів у різних сту-
дентських змаганнях, – зазначив 
Г. Б. Жигадло. – За останні три мі-
сяці 2011 року студенти Інституту 
фізичної культури та спорту зроби-
ли свій внесок до скарбнички пере-
мог Миколаївського національного 

університету імені В. О. Сухомлин-
ського та Миколаївської облас-
ті. Стали переможцями першості 
серед студентів вищих навчаль-
них закладів ІІІ-ІV рівнів акредита-
ції Миколаївської області команди 
з бадмінтону (тренер – викладач 
кафедри спортивних дисциплін 
С. М. Косенчук), з волейболу (жін-
ки) (підготував команду викладач 
кафедри спортивних ігор та гімнас-
тики Д. О. Казаков), з шахів (тренер 
команди – викладач кафедри спор-
тивних дисциплін С. Л. Тамов).

У нашому університеті також при-
діляють увагу розвитку неолімпій-
ських видів спорту, таких напрямів, 
що з’явилися нещодавно. Ми на-
магаємось іти в ногу з часом. Так, 
завдяки розвитку фітнес-індустрії 
у світі з’явився аерокікбоксинг, він 
не завдає травм спортсменам, які 
ним займаються. Це дуже цікавий 
вид спорту, який поєднує аеробіку 
із елементами кікбоксингу. Спортс-
мен використовує техніку виключно 
кікбоксингу під спеціально підібра-
ну музику. Програма може також 
включати елементи фітнесу. У нас 
цей новий напрям динамічно роз-
вивається: серед наших студентів 
уже є призери чемпіонату Європи 
серед юніорів – майстер спорту 
міжнародного класу з аерокікбок-
сингу Ксенія Ісупова та майстер 
спорту Катерина Петенева.

ІНСТИТУТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ 
ТА СПОРТУ МНУ імені В. О. Сухом-

линського – справжня школа олім-
пійців, в якій не зважають на про-
вінційну віддаленість, знаходять 
«зірочок», «вирощують» їх, ство-
рюють умови для професійного 
зростання. Але ж чи працюють в 
університеті із так званим «резер-
вом», із тими, хто підвищує свою 
спортивну майстерність? Із цими 
запитаннями ми звернулися до 
директора Інституту, професо-

ра І. М. Рожкова:

– Звичайно. В інституті працю-
ють секції з гімнастики, оздоровчо-
го фітнесу, футзалу, міні-футболу, 
гандболу, баскетболу (чоловіки, 
жінки), волейболу (чоловіки, жін-
ки), пляжного волейболу, настіль-
ного тенісу, легкої та важкої атле-
тики, гирьового спорту, плавання, 

спортивного орієнтування, греблі 
(на байдарках і каное; академіч-
ної). У них займаються як студен-
ти Інституту фізичної культури та 
спорту, так і студенти інших інсти-
тутів та факультетів університету. 
Всі секції забезпечені кваліфіко-
ваним тренерським складом. Се-
ред найвідоміших тренерів, які, до 
речі, вже працюють з майбутніми 
олімпійцями, згадаю заслужено-
го тренера України з акробати-
ки, тренера-викладача кафедри 
спортивних ігор та гімнастики 
В. І. Бердника, заслуженого тре-
нера України зі стрибків у воду, 
тренера-викладача кафедри спор-
тивних дисциплін С. М. Гуменюка, 
тренера з бадмінтону, заслуженого 
тренера України С. М. Косенчука та 
багатьох інших.

Загалом, в країні спорт нині пе-
реживає так звану системну кризу: 
фінансують здебільшого перемож-
ців, збірні команди України, – під-
креслив І. М. Рожков. – Для занять 
спортом більшості населення не 
вистачає приміщень, сучасного об-
ладнання. Але в нашому універси-
теті досить розвинена матеріальна 
база: є гімнастичний, тренажерний 
зали, зал для ігор у настільний те-
ніс, два ігрові спортивні зали, від-
критий тренажерний майданчик, 
майданчик для гри у пляжний во-
лейбол, стандартний майданчик 
для гри у міні-футбол та гандбол. 
Створено всі умови для того, щоб 
не тільки студенти інституту фізич-
ної культури та спорту, а й студен-
ти інших інститутів та факультетів 
нашого університету могли розви-
ватися фізично, знаходити цікавий 
напрям. Молодим людям не по-
трібно шукати в місті, де займати-
ся спортом, ми все пропонуємо на 
нашій спортивній базі.

Улітку студенти мають змогу від-
почити і зайнятися міні-футболом, 
волейболом, легкою атлетикою 
в спортивно-оздоровчому центрі 
«Моряна», розташованому на бе-
резі Чорного моря (с. Рибаківка). 
Центр розміщується в екологічно 
чистій місцевості, поодаль від про-
мислових підприємств. Приваблює 
студентів і прекрасний піщаний 
пляж, чисте море, хороші умови 

для проживання і харчування, об-
ладнані спортивні майданчики, 
невелика ціна.

Але ми розуміємо, що ХХІ сто-
ліття вимагає від нас якісних змін, 
сучасного обладнання, тому нама-
гаємось іти в ногу з часом, реалі-
зовувати потреби не тільки універ-
ситету, а й регіону в цілому. Так, до 
74-ї річниці заснування Миколаїв-
ської області 22 вересня 2011 року 
в університеті відбулося урочисте 
відкриття унікального спортивно-
го баскетбольного майданчика з 
синтетичним покриттям «Майстер-
файбр», який було побудовано під 
патронатом голови облдержадмі-
ністрації та голови відділення На-
ціонального олімпійського коміте-
ту України в Миколаївській області 
М. П. Круглова.

Нова спортивна споруда є по-
справжньому унікальною, побу-
дованою за найсучаснішими тех-
нологіями. Штучне покриття, яке 
було використано, є безпечним, 
якісним і комфортним для спортс-
менів, еластичним і пружним, стій-
ким до ультрафіолетового випро-
мінювання, не має роздільних швів 
і витримує температуру від –40 0С 
до +60 0С за будь-якої вологості. 
Відкриття цього майданчика йде в 
унісон із рішенням про проведення 
Євробаскета-2015 в Україні. Мож-
ливо, саме тут тренуватимуться 
майбутні переможці змагань тако-
го високого рівня.

На урочистому відкритті були 
присутні посадові особи, які розу-
міють і підтримують молодь, спорт, 
– заступник голови облдержадмі-
ністрації Н. Б. Іванцова, начальник 
обласного управління у справах 
фізичної культури і спорту О. В. Са-
довський, начальник управління у 
справах сім’ї та молоді облдерж-
адміністрації, президент Микола-
ївського баскетбольного клубу, ви-
пускник інституту фізичної культури 
та спорту М. В. Жук.

Піклується голова Миколаївської 
облдержадміністрації і про доступ-
ність спортивних приміщень у ре-
гіоні в цілому. Тому М. П. Круглов 
виступив з ініціативою побудувати 
нову сучасну спортивну базу на те-
риторії парка Перемоги. Оскільки 
молоді люди найбільш активні і за-
взяті, у цьому проекті запропоно-
вано взяти участь кільком вищим 
навчальним закладам міста. Кожен 
із них відповідатиме за будівництво 
і подальшу експлуатацію окремої її 
складової частини (стадіону, теніс-
них кортів або спортивного залу 
для стрибків на батуті й фехтуван-
ня тощо). Аналогів такого комплек-

су в області поки що немає, його 
поява актуальна саме зараз – у рік 
визнання України спортивною дер-
жавою європейського рівня – у рік 
проведення Євро-2012.

Враховуючи високі спортив-
ні досягнення університету імені 
В. О. Сухомлинського, ще у верес-
ні 2011 року М. П. Круглов пообі-
цяв сприяти тому, щоб саме цей 
заклад – школа олімпійських чем-
піонів – будував центр майбутньої 
спортивної бази – стадіон з фут-
больним полем із натуральним 
трав’яним покриттям та секторами 
для легкої атлетики. Справжнім по-
дарунком до Нового року для МНУ 
імені В. О. Сухомлинського стало 
прийняття остаточного рішення на 
найвищому рівні про передання 
стадіону на баланс університету. 
Таким чином, ми ще раз перекона-
лися у тому, що на чолі Миколаїв-
ської області компетентна і відпо-
відальна людина, яка виконує свої 
обіцянки.

НАСКІЛЬКИ ГОТОВА МОЛОДЬ 
підтримати ініціативи держав-

ної влади розповів студентський 

мер м. Миколаєва, студент Ін-

ституту фізичної культури та 

спорту МНУ імені В. О. Сухом-

линського Віталій Васильєв:

– На нашу думку, будувати су-
часний спортивний комплекс у на-
шому регіоні дійсно потрібно, і ми 
дякуємо обласній державній адмі-
ністрації за ініціативу і конкретні 
кроки стосовно створення спортив-
ної бази, турботу і піклування про 
молоде покоління. Адже різні со-
ціологічні дослідження, статистика 
свідчать про те, що стан здоров’я 
української молоді погіршується з 
кожним роком. Головними причи-
нами цього є катастрофічний стан 
екології, недоступність спортивних 
залів тощо. Для покращення ситу-
ації треба об’єднати зусилля дер-
жави й суспільства, щоб повернути 
моду на здоровий, активний спо-
сіб життя. Рішення про будівництво 
такого сучасного спортивного міс-
течка, власне, є прикладом того, 
як державна влада реалізує сучас-
ні потреби суспільства, працює на 
перспективу.

Студентство Миколаївського 
національного університету іме-
ні В. О. Сухомлинського розуміє 
і високу довіру і честь, покладені 
на нас рішенням про будівництво 
центрального об’єкта майбутньо-
го сучасного спортивного комп-
лексу – стадіону. Вже розроблено 
схему нової спортивної споруди, 
її активно обговорюють у студент-
ських групах, серед фахівців, лю-
дей, які виступали на різних сві-
тових спортивних аренах. Думаю, 
що буде враховано найсучасніший 
досвід будівництва таких об’єктів. 
Активність і зацікавленість студен-
тів справді висока. Йдеться про іні-
ціативу створення трудових бригад 
для роботи під час літнього трудо-
вого семестру. Така активність сту-
дентів уселяє впевненість у те, що 
новий сучасний спортивний комп-
лекс буде відкрито на початку но-
вого навчального року.

Отже, побажаємо всім реаліза-
ції цих грандіозних планів, а по-
тужному спортивному навчально-
науковому центру Миколаївщини 
розвитку, процвітання, нових олім-
пійських перемог...

Сніжана КОРЖОВА, 
студентка Інституту фізичної 

культури та спорту

снує думка, що олімпійських 
ершин можна досягти тільки 
великих містах, у столиці… 

А і ф

Школа Школа олімпійських
для проживання і харчування, об-
ладнані спортивні майданчики, 
невелика ціна.

Але ми розуміємо, що ХХІ сто-

су в області поки що немає, його 
поява актуальна саме зараз – у рік 
визнання України спортивною дер-
жавою європейського рівня – у рік

чемпіонівчемпіонів
Відкриття спортивного баскетбольного майданчика «Майстерфайбр».

Майбутні переможці баскетбольного клубу.

Н
ЕВОЗМОЖНОГО НЕ БЫВАЕТ – 
это уж точно теперь знает Виктория 
Яни – участница многих городских, 
международных певческих фестива-
лей и конкурсов, лауреат конкурса

«Обрiй», победительница международного 
конкурса «Белый парус» в Одессе, облада-
тельница первого места на конкурсах «Ок-
самитова стежка» и «Зiрки Причорномор’я», 
победительница городского конкурса «Пер-
лини Миколаєва», финалистка конкурса 
«М-Зiрка», полуфиналистка конкурса «Крок 
до Зiрок», также финалистка «ШОУ № 1» на 
телеканале «Интер».

Уже в свои 14 лет она успела выступить на 
сольных концертах Владимира Гришко и Фи-
липпа Киркорова. Огромным опытом стало 
для Виктории участие в «Шоу № 1» на теле-
канале «Интер», хотя, возможно, она до сих 
пор не осознала, что с ней произошло! Она 
с лёгкостью после окончания проекта верну-
лась в обычную жизнь 14-летнего подростка, 
вернулась в самую простую школу города 
Николаева. После участия в телешоу у Вик-
тории осталось много полезных контактов. А 
Филипп Киркоров дал ей стимул рости!

– Виктория, в первую очередь хоте-

лось бы узнать, в какой семье ты вырос-

ла, кто твои родители?

– Папа у меня частный предприниматель, 
а мама воспитатель детского сада. Живём 
мы вместе с бабушкой.

– Со скольких лет ты занимаешься 

вокалом?

– Всё началось с шести лет. Мама пыта-
лась отдать меня к учителям по вокалу, но 
никто в меня не верил. Говорили, что у меня 
нет ни голоса, ни слуха. А потом мы обра-
тились к моему нынешнему преподавате-
лю вокала – Лидии Теофиловне Кравченко, 
брали частные уроки. С самого начала было 
очень трудно, но мы упорно занимались и 
получили результат… Когда я впервые при-
шла к учительнице, то сказала: «Здравствуй-
те, я Вика, я жена Киркорова!». Все, конеч-
но, рассмеялись.

– Да, заявление нескромное! Скажи, 

пожалуйста, а ты веришь в то, что если 

сильно чего-то захотеть, то обязательно 

сбудется?

– Конечно. У меня даже есть карта же-
ланий. Я всегда мечтала попасть на теле-
визионный проект. И буквально за несколь-
ко дней до начала трансляции рекламы 
«Шоу № 1» я приклеила маленькую фотогра-
фию Филиппа Киркорова на карте желаний 
и написала, что это мой продюсер. Я пробо-
вала пройти кастинги проектов «Х-фактор», 
«Україна має талант», но меня не брали.

– Раскажи, пожалуйста, как ты попала 

на «Шоу № 1»?

– Про кастинг мне рассказала моя под-
руга, мол, на телеканале «Интер» скоро от-
крывается новый проект «Шоу № 1», пред-
ложила попробовать пройти. В первом 
туре, в Николаеве, я пела песню «Let my 
people go» и песню Ани Лорак «На семи вет-
рах». Ирина Николаевна Ефименко, член 
жюри, когда я выступала, улыбалась. А ещё 
на кастинге в Николаеве был сопродюсер 
«Шоу № 1» Дмитрий Корнийчук. Я очень 
переживала, потому что буквально передо 
мной очень сильной вокально девочке ска-
зали «нет». Стою, переживаю и тут говорят, 
что набирают группу такой комплекции, как 
я. Вначале не поняла, это они мне дают но-
мерок или просто успокаивают, но мне ска-
зали, что я прохожу. Я, конечно же, обра-
довалась. Когда узнала, что буду выступать 
в группе «Made in Ukraine», я не знала, как 
реагировать. Все участницы были намного 
старше меня, самой старшей было 33 года, 
в то время как мне было 13 лет!

– Какая первая мысль пришла в голову 

после объявления результатов?

– Это было очень смешно. Когда мне 
только сказали, что я прошла, я спросила: 
«И что, это значит, что я увижу Филиппа Кир-
корова?». Все рассмеялись, а Ирина Нико-
лаевна Ефименко ответила: «Кому что…».

– Какая атмосфера была в доме, где 

вы жили? Чувствовалась конкуренция?

– Между командами в доме конкуренции 
не было, мы дружили все. Изначально нас 
заселялось сто человек. В доме было гораз-
до веселее, чем на эфирах. На эфирах – су-
матоха, то кто-то упадёт, то ещё что-то. Я 
больше всех сдружилась с ребятами груп-
пы «Призраки оперы». Только в последнюю 
неделю раззнакомилась с лидером груп-
пы «Freedom Jazz», так как все девчонки из 
группы киевлянки и поселили их позже, чем 
остальных.

– Вашу жизнь в доме контролировали, 

или вы что хотели там, то и делали?

– Нет, конечно, нас контролировали адми-
нистраторы. С группой «Без паспорта» ходи-
ли постоянно, а я хоть и без паспорта, но со 
мной не ходили, видимо, забыли.

– Я знаю, что когда Филипп Киркоров 

приезжал к нам в город с концертом 

16 ноября, ты выступала вместе с ним. 

Как произошла ваша встреча?

– Это произошло на 8 эфире «Шоу № 1», 
тогда ещё никто не знал, что я буду высту-
пать с Киркоровым. Я попросила разрешения 
спеть на его концерте в Николаеве. Он отве-
тил: «У меня нет разогрева.., но в середине 
концерта ты можешь выступить!». Я была 
очень счастлива! Интересно, что выступле-
ние прошло практически без репетиций. Мне 
дали возможность прорепетировать только 
совместную с Филиппом Киркоровым песню 
«Viva», композицию «Маэстро», которую я ис-
полняла сольно, я не репетировала.

– Какое самое яркое воспоминание о 

«Шоу № 1»?

– Есть весёлое воспоминание. Я давно 
мечтала познакомиться с Филиппом Кир-
коровым, и вот он приезжает к нам в дом. 

Нас, естественно, предупредили, попросили 
привести себя в порядок. И тут я, вся такая 
красивая, иду по ступенькам, спотыкаюсь 
и падаю ему прямо в ноги. Он в это время 
разговаривал по телефону, увидев меня у 
себя под ногами, сразу положил трубку. 
Было забавно.

– Итак, ты приехала в Николаев. По-

зади остался проект, шоу, камеры, 

большая сцена. Тяжело было? Хотелось 

обратно?

– Я, помню, приезжаю в Николаев, и пер-
вая мысль: «Обратно я сюда вернулась!». 
Едем с вокзала, возле ТРЦ «Cити Центр» на 
экране показывают Киркорова с песней «На 
усталых крыльях души». И тут он, подума-
лось сразу.

– После «Шоу № 1» изменилось ли от-

ношение к тебе друзей, знакомых?

– С кем я не общалась, с тем и сейчас не 
общаюсь. У друзей отношение ко мне не 
изменилось. Правда, появились некоторые 
знакомые, которые никогда со мной не об-
щались, а теперь пытаются со мной заго-
ворить. А люди, которым не нравилось это 
шоу, из-за меня его не полюбили. Приятно, 
конечно, когда узнают…

Мы желаем Виктории в 2012 году новых 
побед, чтобы этот год стал только началом 
её творческого роста. А также не терять са-
мое главное – умение мечтать и стремление 
воплощать свои желания в жизнь.

Екатерина ВОВКОТРУБ, 
Екатерина ГРУБИЙ

Невозможное
возможно

Виктория Яни и Ани Лорак.


